

108比53大胜河南队

山西女篮喜迎开年首胜

本报讯(记者 杨尔欣)WCBA联赛2月18日战火重燃,在常规赛第29轮比赛中,山西竹叶青酒女篮客场以108比53击败河南队,以一场大胜迎来开年“开门红”。

根据WCBA联赛赛程安排,自2023年12月31日击败陕西队之后,山

西女篮便一直处于休赛状态。此番客场挑战河南队,是山西女篮2024年的第一场比赛。

本场比赛,山西女篮开局由翟若云命中一记三分球后,很快打出一波10比2的进攻小高潮。而随着比赛进行,山西女篮在攻防两端取得“碾压式”领

先,半场比赛以62比29遥遥领先。

在上半场比赛中,山西女篮外援托马斯表现抢眼,她7次出手全部命中,一人得到16分和10个篮板球。此外,山西女篮在外线展现出不俗火力,霍俊彤、翟若云、朱睿等球员联手投中5个三分球。

易边再战,山西女篮大面积轮换球员,开启“练兵模式”。全场比赛,山西女篮共有11人登场,10人有得分入账。其中,中锋刘禹彤出战16分22秒,得到了全场最高的20分。

2月20日,山西女篮将在常规赛第30轮比赛中,主场迎战传统劲旅江苏队。

齐练健身气功 320名选手亮“绝活”



本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐 文/摄)2月18日,“迎新春 拜大年”2024年太原市健身气功展演活动在太原工人文化宫广场举行。

本次展演活动,由太原市社会体育指导中心主办,太原市健身气功协会承办。活动设置了八段锦、易筋经、五禽戏3个展演项目,来自全市24个健

身气功活动站点的320名选手参演。

“两手托天理三焦,上托、下落……”选手们整齐划一地“舞”起八段锦,健身气功刚柔并济的一招一式,奏响新春中极具精气神的运动旋律。

“健身气功练下来,精气神足了。”今年73岁的薛锁英说,八段锦基本没有学习门槛,任

何年龄的人都可以参与其中。“我是队伍里的‘中年人’,40多岁和80多岁的都和我一起练。”她说。

“这次展演,算是我们为建设健康中国尽自己的一份力。”太原市健身气功协会负责人朱清华表示,“希望通过这次展示活动,让更多人了解健身气功,加入全民健身运动中来。”

游泳世锦赛中国队混合自由泳接力夺冠

预赛决赛两刷亚洲纪录 潘展乐成为“四金王”

北京时间2月18日进行的2024多哈游泳世锦赛男女4×100米自由泳接力决赛中,中国队打破亚洲纪录夺冠,收获本届世锦赛的第7枚金牌。

由潘展乐、王浩宇、李冰洁、余依婷组成的中国队在决赛中自始至终保持领先,最终以3分21秒18的成绩夺冠,同时刷新亚洲纪录。

在世锦赛的接力设项上,中国队唯一还未获得过奖牌的项目就是男女4×100米自由泳接力,该项目世锦赛历史不长,2015年喀山世锦赛开始设项。

北京时间2月17日下午进行的该项目预赛中,由王浩宇、季新杰、余依婷和艾衍含组成的中国队,以3分24秒47获得预赛第一,同时打破了日本队在2019年世锦赛上创造的3分24秒67的亚洲纪录。

2月18日决赛,中国队更换了两名运动员,由男子100米

自由泳冠军潘展乐以及本届世锦赛中国女队领军人物李冰洁分别替代季新杰和艾衍含。

决赛四棒顺序是潘展乐、王浩宇、李冰洁和余依婷,余依婷为了这场决赛放弃了今晨个人50米蝶泳决赛,这是中国队本届世锦赛男女4×100米自由泳接力的最强阵容,目标是冠军和再次打破亚洲纪录。

19岁的潘展乐本届世锦赛包括个人、接力项目,100米自由泳已经比了5场,2月18日决赛是第六场,依然冲劲十足,所向披靡,他开棒成绩为47秒29,是6场100米自由泳比赛游得第二快,仅落后46秒80的新世界纪录,比他100米自由泳单项夺冠成绩还要快0.24秒。

第二棒的王浩宇同样出彩,游出47秒41的佳绩。潘展乐、王浩宇的成绩不仅是他们棒次第一名,也是全场分段成绩前两名。王浩宇完成接力比赛前半程,交棒李冰洁时,领先

身后第二位的美国队0.91秒,为中国队最终夺魁,打下了坚实的基础。

两位女将李冰洁、余依婷面对强敌澳大利亚队和美国队的全力追赶,为中国队守住优势,始终保持领先。最终中国队以3分21秒18首夺世锦赛该项目金牌,并且将全队在预赛中创造的亚洲纪录又大幅提升了3秒29。

这是中国游泳队在本届世锦赛获得的第四枚接力项目金牌,显示了全队的整体实力,金牌总数上升到7枚,再创1994年以来中国游泳队在单届世锦赛金牌数新高,在游泳金牌榜上继续与美国队并驾齐驱。其中潘展乐收获了个人和接力项目4枚金牌,追平覃海洋在去年福冈创下的中国游泳选手单届世锦赛金牌数纪录。

本届世锦赛将在2月19日进行游泳最后8个项目决赛后收官。据《新民晚报》

羽毛球亚锦赛中国男队夺冠

新华社吉隆坡2月18

日电(记者 汪艺)2024年亚洲羽毛球团体锦标赛18日进行决赛,中国男队3:0战胜马来西亚队夺得冠军。

当日比赛中,中国男单选手翁泓阳和雷兰曦分别以2:0战胜马来西亚选手梁峻豪和尤尤;中国男双组合谢浩南/曾维瀚以21:16、16:21、23:21险胜马来西亚组合谢定峰/苏伟译。

女团冠军由印度队夺

得。在与泰国队的较量中,印度女单选手辛杜和女双组合乔莉/普莱拉先是各赢一分,但在接下来

两场比赛中被泰国女单选手布桑兰·恩布鲁庞和女双组合本雅帕·艾姆萨德/伦塔卡恩·艾姆萨德扳平。最后一场女单对决,印度选手安莫尔·哈卜以21:14、21:9战胜泰国选手波恩皮查·乔伊凯旺,锁定胜利。

世乒赛团体赛中国队三连胜

新华社韩国釜山2月18日电(记者 谭畅、苏斌、冯亚松)

在18日进行的釜山世乒赛团体赛男团小组赛中,中国队以3:0战胜匈牙利队,收获三连胜。

中国队当天继续轮换阵容,林高远在本次赛事中首次亮相。首盘比赛,樊振东3:0战胜世界排名第133位的毛约罗什。赛后他表示,经过几场比赛,自己的专注度、流畅度、技战术衔接等方面已渐入佳境。

梁靖崑随后登场,对阵拉卡托什。与前一个比赛日相似,梁靖崑的前两

局赢得并不轻松,场面稍显胶着,他在第三局主动调整,最终以3:0顺利拿下比赛。

林高远在首局一路小比分领先,但被对手苏迪追成10:10平后,以10:12先失一局。此后,林高远逐步调整心态,主动形成相持局面,连赢三局获胜。

展望后续比赛,林高远说:“期待自己(接下来)有更多机会上场,能在比赛中展现自己。”

中国男队将于19日对阵小组赛最后一个对手克罗地亚队。

中国女排集训朱婷未在名单

据新华社呼和浩特2月18日电

中国排球协会18日在其官方网站公布《关于组织国家女排2024年集训的通知》,里约奥运会冠军成员张常宁入选由22人组成的最新集训名单,在意大利斯坎迪奇俱乐部打球的朱婷未在其列。

通知中说,为完成2024年各项国际赛事的备战参赛任务,经排管中心研究,决定组织国家女排集训。

已经在国内联赛中复出的张常宁与袁心玥、丁

霞、龚翔宇等名将一同入选大名单,并将在19日与大部队一起报到参加集训。江苏队和天津队入选的球员最多,分别有5人和4人。在22人中,丁霞、仲慧、杨涵玉等6名球员暂不参加集训,集训时间另行通知。

2023年5月,朱婷曾表示,将积极康复,争取早日重返中国女排。中国队主教练蔡斌当时也表示,国家队的大门不会对她关闭。近日,在回应有关回归国家队的问题时,朱婷表示“目前还没有定下来”。